



Мероприятие, посвящённое Дню Пожилых Людей Посещение ветерана Труда

Работу выполнили:

*студенты ГАПОУ «Технический колледж
им. В.Д.Поташова» группы ТМ-37*

Куратор: Фаррахова А.Н.

Набережные Челны, 2018 год

Введение:

Цель проведения: - привлечение внимания общественности к проблемам людей пожилого возраста; повышение степени информирования общественности о проблеме демографического старения общества, индивидуальных и социальных потребностях пожилых людей, их вкладе в развитие общества, необходимости изменения отношения к пожилым людям; обеспечение людям пожилого возраста независимости, участия в общественной, экономической, культурной и духовной жизни общества, необходимого ухода, условий для реализации внутреннего потенциала и поддержания их достоинства.

Из истории:

- *Международный День пожилых людей отмечается ежегодно 1 октября с 1991 года согласно решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций (резолюции 45/106 от 14 декабря 1990 года). Изначально День пожилых людей было принято проводить только в Европе, однако со временем такой праздник перекочевал и в страны Америки. День пожилых людей празднуется с большим размахом в скандинавских странах. В этот день многие теле- и радиопрограммы транслируют передачи с учетом вкусов пожилых людей. С девяностых годов прошлого столетия о нем заговорили, как о международном.*
- *В России в 1992 г. принято специальное постановление президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей», в котором на основе значимости рекомендаций ООН 1 октября объявлено Днём пожилых людей. В этом постановлении правительству предложено проводить приуроченные к Международному дню пожилых людей специальные мероприятия, для координации которых постановлено организовать специальную комиссию.*

Акт добра и милосердия:

- 2 октября 2018 года мы посетили Марию Ивановну Еловскую 1932 года рождения, ветерана Труда и бывшего работника ОАО «КамАЗ»
- Ребята интересовались её биографией: где родилась, где училась, что происходило с ней во время ВОВ, как приехала в Набережные Челны. Интересовало ребят и её семейное положение-есть ли семья, дети, внуки. Узнавали о её здоровье, интересах, общении с близкими, и своим приходом хотели скрасить её жизнь и быт, изъявили желание помочь ей по дому, но Мария Ивановна, несмотря на свой возраст справляется со всеми проблемами самостоятельно, что нас очень порадовало. Она очень живой, открытый, интересный в общении человек. С ней мы общались, как со своей родной бабушкой.



Во время чаепития она поведала о своих наградах, каким тяжелым трудом они ей дались. Ребята её внимательно слушали и удивлялись.





После чаепития она рассказала про свою семью. Когда ей было 9 лет, отец и брат ушли на фронт, и она со своей семьей – мамой и другими детьми остались одни.

После войны они жили обычной жизнью – работали, учились, создавали семьи.

Теперь у неё есть много детей, внуков и правнуков, о которых она нам много рассказывала – где живут, и как помогают.



- Она отнеслась к нам гостеприимно, пригласила нас на чай, за чаепитием поделилась с нами её историями из жизни- где она родилась и как был тяжёл труд в её детстве.



- Уходя из дома Марии Ивановны, мы слышали много приятных пожеланий и наставлений, она желала нам успехов в учебе, удачи в будущей армейской жизни и быть порядочными и честными людьми, которые никогда не забывают своих старших близких и родственников.



Заключение:

- *В конце нашей презентации мы хотим вам ещё раз напомнить: труд наших старших надо уважать и ценить, надо помнить о том, что они сделали для нашего светлого будущего и для будущего нашей страны.*
- *Нужно им во всем помогать и поддерживать их, а главное, никогда не забывать о их подвиге, ведь им очень приятна наша поддержка, с нами они чувствуют себя живыми и нужными этому миру.*